
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 26 грудня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

26 грудня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики.

У роботі  постійної  комісії  взяли участь:  секретар  міської  ради  Олег
Колюка; заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради Олександр Мосін; голова постійної комісії з питань охорони здоров’я,
освіти,  соціальної  політики,  культури  та  спорту  Наталя  Чередніченко;
керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської ради від 19 грудня 2023 року № 1761 «Про бюджет Кропивницької
міської  територіальної  громади  на  2024  рік»;  про  субвенцію  обласному
бюджету;  про  звернення  депутатів/депутаток  Кропивницької  міської  ради
до  Кабінету  Міністрів  України  щодо  встановлення  працівникам  закладів
освіти щомісячної доплати за особливі умови праці та виділення додаткових
коштів; про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності
Кропивницької  міської  територіальної  громади  ігрового  комплексу
«Дзвіночок 4».

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

26  грудня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного  за  участі
представників  виконавчих  органів  міської  ради,  внутрішньо  переміщених
осіб,  інститутів  громадянського  суспільства  та  релокованого  бізнесу
відбулося засідання  Ради  з  питань  внутрішньо  переміщених  осіб  при
Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради. 

Розглянуті  питання:  звіт  про  роботу Ради  з  питань  внутрішньо
переміщених  осіб  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської  ради
у 2024 році; про пропозиції до плану роботи на 2025 рік.

26  грудня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті питання: про надання дозволів – 4; про надання статусу – 2;
про  доцільність  встановлення  піклування –  1;  про  доцільність
позбавлення  батьківських  прав  – 5;  про  затвердження  та  перегляд
індивідуальних  планів  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування,  які  перебувають  під  опікою,  – 3;  про  визначення  місця
проживання дітей (висновок до суду) – 1.
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26 грудня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  експертної  комісії
Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

Розглянуті  питання:  про  погодження  описів  справ  постійного
зберігання 2017–2018  років;  про  погодження  описів  справ  з  кадрових
питань  (особового  складу)  2017–2018  років;  про  погодження  акта  про
вилучення  для  знищення  документів 2017–2018  років,  які  втратили  свою
актуальність  та  вичерпали  термін  зберігання;  про  погодження  зведеної
номенклатури справ виконавчих органів міської ради на 2025 рік.

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

26  грудня під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної  політики  Олени  Костенко  відбулося  засідання  комісії  з  питань
надання  та  виплати  матеріальної  допомоги  громадянам  на  лікування,
вирішення соціально-побутових проблем тощо.

Розглянуто  та  погоджено  одну заяву  щодо  надання  матеріальної
допомоги  громадянам  на  лікування,  вирішення  соціально-побутових
проблем тощо.

26 грудня  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Сергій Колодяжний та керуючий справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлана  Балакірєва привітали дітей,  які  виховуються  у
патронатних сім’ях  Валентини Паніної  та Олександра Рогова, з Різдвяними
святами та вручили їм подарунки.

26  грудня за  участю голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбувся  семінар  з
головами квартальних комітетів Фортечного району міста Кропивницького.

У  семінарі  взяв  участь  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  який
подякував головам квартальних комітетів Фортечного району та підкреслив
важливість  їхньої  роботи  у  забезпеченні  комунікації  між  населенням  та
органами місцевого самоврядування. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  2024  рік;  про  основні
напрямки діяльності  на  2025  рік;  про  перспективний план  роботи
на 2025 рік. 

Відбулося  нагородження  голів  квартальних  комітетів  відзнаками
Фортечної районної у місті Кропивницькому ради та її виконавчого комітету. 

Діалог влади з народом

26 грудня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань.

На прийом звернулися кропивничани з питань  соціального супроводу
на інклюзивне відвідування дитячого садочка, виплати грошової компенсації
витрат  (відшкодування  витрат)  на  встановлення  системи  індивідуального
опалення   мешканцям будинків,  централізоване  теплопостачання  у  яких  є
недоцільним. 



3

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
міської  ради  щодо  вжиття  відповідних  заходів,  взяття  на  контроль  та
подальшого розгляду  порушених питань.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

26  грудня у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  19  було  проведено благодійний  збір
солодощів для Захисників України.

Вкотре  об’єднавшись,  друзі  книгозбірні  назбирали  велику  кількість
смаколиків і відправили три посилки.

26  грудня за  сприяння  управління  молоді  та  спорту  у  молодіжному
центрі «КОМА» відбувся зимовий літературний вечір. 

Захід об’єднав  молодих  поціновувачів  літератури,  які  ділилися
улюбленими книгами та брали участь у інтерактивних іграх.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


